

## Kupní smlouva na movitou věc

č. SML/10/2024

uzavřena dle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.

Smluvní strany:

**Vebr Bohumír**

se sídlem Kamenice 247, Kamenice

zapsaný v živnostenském rejstříku Magistrátu města Jihlavy

IČ: 028 87 843

DIČ: CZ6806150351

bankovní spojení: [REDAKCE]

číslo účtu: [REDAKCE]

na straně jedné

(dále jen „prodávající“)

a

**Základní škola Jihlava, Seifertova 5, příspěvková organizace**

se sídlem Seifertova 1426/5, 586 01 Jihlava

zřízená Statutárním městem Jihlava, Masarykovo nám. 1, Jihlava, Zřizovací listina č. j.:

MMJ/OŠKT/64107/2017 ze dne 19. 6. 2017

zastoupená: Mgr. Zdeňkem Wohlhőfnerem, MBA, ředitelem školy

IČ: 65269870

DIČ: CZ65269870, neplátce DPH

bankovní spojení: [REDAKCE]

č. účtu: [REDAKCE]

na straně druhé

(dále jen „kupující“)

### I. Předmět koupě

Prodávající prohlašuje, že na základě poptávkového řízení ze dne 8. 4. 2024 zprostředkuje nákup elektrického konvektomatu Retigo B2011b (rozměr 948 × 1804 × 834 mm), zajistí jeho dopravu, montáž, potřebnou úpravu el. rozvodů, demontáž, odvoz a likvidaci starého konvektomatu.

### II. Záruční lhůty

Prodávající se zavazuje, že na základě této kupní smlouvy odevzdá kupujícímu do výlučného vlastnictví a za níže stanovenou kupní cenu předmět koupě spolu s právním i faktickým příslušenstvím.

Kupující se zavazuje, že předmět koupě spolu s veškerým příslušenstvím k němu náležícím kupuje do svého výlučného vlastnictví, a to za cenu stanovenou v odstavci níže.

Na výše uvedený předmět koupě dle bodu I. poskytuje prodávající záruku od předání kupujícímu ve lhůtě 24 měsíců.

### **III. Kupní cena**

Smluvní strany ujednaly cenu předmětu koupě ve výši 546 030,65 Kč včetně DPH (slovy: pět set čtyřicet šest tisíc třicet korun 65/100). Součástí ceny je doprava, montáž, montážní materiál, úpravy el. rozvodů, demontáž, odvoz a likvidace starého konvektomatu. Cena je sjednána jako cena nejvýše přípustná.

### **IV. Doba a místo plnění**

Strany smlouvy se dohodly, že prodávající odevzdá kupujícímu do výlučného vlastnictví předmět koupě s veškerým právním i faktickým příslušenstvím, a to nejpozději do 31. 8. 2024.

Strany se dohodly, že kupující od prodávajícího přijme do svého výlučného vlastnictví předmět koupě s veškerým právním i faktickým příslušenstvím.

Cena za předmět koupě je splatná ve lhůtě 14 dnů od doručení daňového dokladu (faktury) kupujícímu a bude zaplácena formou bankovního převodu na účet prodávajícího. Faktura bude obsahovat náležitosti podle zákona o účetnictví v platném znění. Fakturu je kupující oprávněn vrátit prodávajícímu, jestliže neobsahuje náležitosti podle tohoto odstavce, nebo jestliže fakturovaná cena neodpovídá předmětu koupě.

### **V. Prohlášení prodávajícího**

Prodávající prohlašuje, že neví o žádných právních vadách, jež by znemožňovaly převod předmětu koupě do výlučného vlastnictví kupujícího nebo o faktických vadách, které by kupujícího omezovaly v řádném užívání předmětu koupě.

### **VI. Prohlášení kupujícího**

Kupující prohlašuje, že byl se stavem předmětu i příslušenství koupě náležitě seznámen, a že si je vědom jejich právního i faktického stavu v době podpisu této smlouvy.

### **VII. Odstoupení od smlouvy**

Prodávající má právo odstoupit od smlouvy, neuhradí-li mu kupující sjednanou kupní cenu řádně, včas a v plné výši. Toto odstoupení je nutno učinit v písemné formě.

Kupující má právo odstoupit od smlouvy, pokud mu prodávající řádně a včas nepředá předmět koupě s veškerým faktickým i právním příslušenstvím dle odstavce IV. Toto odstoupení je nutno učinit v písemné formě.

Kupující má právo odstoupit od smlouvy také tehdy, vyjde-li najevo, že se prohlášení prodávajícího plynoucí z pátého odstavce této smlouvy ukáže jako nepravdivé.

Dojde-li k platnému odstoupení od smlouvy, mají smluvní strany povinnost vrátit všechna vzájemně učiněná plnění.

### **VIII. Závěrečná ustanovení**

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti nejdříve dnem jejího zveřejnění v registru smluv. Případné změny této smlouvy budou provedeny písemně formou dodatku.

Tato smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Prodávající bere na vědomí, že tato smlouva podléhá zákonu č. 340/2015 Sb., o registru smluv a kupující je povinen smlouvu uveřejnit v Registru smluv.

Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a tato je sepsána podle jejich pravé a skutečné vůle, srozumitelně a určitě, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek.

Kupující:  
V Jihlavě dne: 13. 6. 2024



Mgr. Zdeněk Wohlhőfner, MBA,  
ředitel školy

Prodávající:  
V Kamenici dne: 13. 6. 2024



Bohumír Vebr

